



MESAČNÍK SAMOSPRÁVY

ROČNÍK 20

NÁKLAD 3700 KS

WWW.FILAKOVO.SK

**Mesto udelilo dve Komenského plakety**

Vo Filakove si Deň učiteľov pripomenuli už tradične slávnostným podujatím s udeľovaním ocenení. [2. strana](#)

**O odkázaných sa obce chcú starať spoločne**

Mesto a okolité obce sa spoločne zapájajú do projektu zameraného na starostlivosť o osamelých seniorov. [3. strana](#)

**Zoznam dlžníkov mesta za rok 2023**

V marcovom čísle našich novín samospráva opäť uverejňuje podrobný zoznam neplatičov. [4. až 13. strana](#)

Mestský úrad sa presťahoval! Pripravuje sa na projekt rekonštrukcie budovy

Samospráva Filakova sa uchádza o dotáciu vo výške približne 2,5 milióna eur na rozsiahlu obnovu historickej budovy mestského úradu. Vďaka nim chce zachovať historickú secesnú stavbu z roku 1912 pre ďalšie generácie a poskytnúť zamestnancom i klientom úradu kvalitnejšie prostredie na poskytovanie služieb. Kvôli stavebným prácam sa však úrad musí na viac ako rok z radnice vysťahovať.

V prípade úspešnosti projektu získa historická radnica vo Filakove celkom nový šat. Po rokoch chátrania by prešla rozsiahlou rekonštrukciou, ktorá bude zameraná najmä na energetickú hospodárnosť budovy. Ako informoval primátor mesta Attila Agócs, podaný projekt je už vo finálnej fáze posudzovania. „Ak nenastanú žiadne nečakané komplikácie, počítame s tým, že bude schválený. V tom prípade však budeme musieť odovzdať stavbu zhotoviteľovi už v apríli, preto sme sa začali pripravovať v predstihu,“ ozrejmil primátor s tým, že počas marca sa preto úrad z radnice vysťahoval.

„Budeme veľmi radi, ak sa nám podarí získať veľkú dotáciu a zachránime tým vzácnu budovu. Bude to však znamenať prechodný diskomfort pre našich zamestnancov i klientov. Úradníci budú presťahovaní do rôznych budov podľa toho, či k nim chodia stránky alebo nie,“ ozrejmil primátor Attila Agócs.

Oddelenia, ktoré sú najviac v styku s klientmi, sú presťahované do budovy mestského

kultúrneho strediska na Námestí slobody. Na prízemní fungujú klient-ske centrum a matrika. Na poschodí oddelenie školstva, kultúry a športu spolu so mzdovým centrom, oddelenie ekonomiky a majetku mesta, vrátane referátov ekonomiky a referátu miestnych daní a majetku mesta. „Všetky bežné úkony tak klienti vybavujú v „Klube“. Žiaľ, tieto priestory nie sú bezbariérové, preto bude nevyhnutné v prípade potreby zavolať kolegyniam na mobilné číslo a vyjduť pred budovu. Je to však iba dočasné riešenie,“ pripomenul.

Takmer všetci ostatní zamestnanci úradu sa prechodne usídlili v podnikateľskom inkubátore na Biskupickej ulici. Klienti tu nájdú podateľňu, oddelenie vnútornej správy, všetky referáty oddelenia výstavby, životného prostredia a stratégie rozvoja, kanceláriu primátora a hovorkyňu mesta. Viceprimátor má pracovisko v administratívnej budove štadióna FTC a hlavná kontrolórka v sídle mestskej polície.

„Zatiaľ nevieme presne povedať, dokedy tento stav potrvá. Predpokladáme však, že ak projekt prejde podľa plánu, ukončenie rekonštrukcie a následné



Foto: kmk

poľovacie procesy potrvajú minimálne rok a pol. Počas tejto doby bude radnica staveniskom,“ ozrejmil.

Na rekonštrukciu radnice sa mesto uchádza o viac ako 2,5 milióna eur z Plánu obnovy, prostredníctvom výzvy Obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov na ministerstve dopravy. Ako sa v minulosti vyjadril primátor, radnica bola posledné roky v nevyhovujúcom technickom stave. Jej múry vlhli, strecha sa rozpadávala, mala neefektívne vykurovanie a jej prevádzka bola energeticky veľmi nevhodná. V rámci projektu sa počíta s rozsiahlou obnovou exteriéru stavby a jej inžinierskych sietí, s využitím inteligentných a ekologických riešení.

Klaudia Mikuš Kováčová

Városi Művelődési Központ, Szabadság tér 30.

- Ügyfélfogadó központ, anyakönyvi hivatal (földszinten jobbra)
- Oktatási, kulturális és sport osztály (2. emelet)
- Tanügyi hivatal (2. emelet)
- Belsőüzemeltető központ (2. emelet)
- Közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály: vagyongazdálkodási részleg, gazdasági és a helyi adó részleg (2. emelet), osztályvezető (földszinten balra)

Vallalkozói inkubátorház, Püspöki utca 4.

- Belügyi osztály: iktató (1. emelet a lépcsővel szemben), szociális ügyek részlege (1. emelet balra)
- Építésügyi, környezetvédelmi és stratégiai-fejlesztési osztály: környezetvédelmi és fejlesztési részleg (1. emelet balra), építésügyi és közlekedési részleg (1. emelet balra), stratégiai-fejlesztési részleg (2. emelet a lépcsővel szemben)
- A város szövegírója (1. emelet balra)
- Polgármesteri hivatal (1. emelet balra)

FTC stadion, Püspöki utca 51.

- Alpolgármester

Városi rendőrség, Koháry tér 8.

- Főellenőr

Dočasné sídla MsÚ Filakovo

A Füleki Városi Hivatal ideiglenes székhelyei

Mestské kultúrne stredisko, Nám. slobody 30

- Klient-ske centrum MsÚ, matrika (prízemie vpravo)
- Oddelenie školstva, kultúry a športu (2. poschodie)
- Školský úrad (2. poschodie)
- Mzdové centrum (2. poschodie)
- Oddelenie ekonomiky a majetku mesta: referát ekonomiky, referát miestnych daní a majetku mesta (2. poschodie), vedúci oddelenia (prízemie vľavo)

Podnikateľský inkubátor, Biskupická ulica 4

- Oddelenie vnútornej správy: podateľňa (1. poschodie oproti schodom), referát sociálnych vecí (1. poschodie vľavo)
- Oddelenie výstavby, životného prostredia a stratégie rozvoja: referát životného prostredia a investícií (1. poschodie vľavo), referát stavebného poriadku, dopravy a spoločného stavebného úradu (1. poschodie vľavo), referát stratégie a rozvoja mesta (2. poschodie oproti schodom)
- Hovorkyňa mesta (1. poschodie vľavo)
- Kancelária primátora mesta (1. poschodie vľavo)

Štadión FTC, Biskupická ulica 51

- Viceprimátor mesta

Mestská polícia, Koháryho námestie 8

- Hlavná kontrolórka mesta



Mesto sa uchádza o dotáciu na rekonštrukciu štadióna FTC

Poslanci mestského zastupiteľstva na svojom ostatnom zasadnutí schválili podanie žiadosti o dotáciu na rekonštrukciu vonkajších priestorov štadióna FTC. V prípade úspešnosti projektu by sa zmeny mali týkať bežeckej dráhy, tribúny i osvetlenia.

Samospráva Filakova sa uchádza o dotáciu z Fondu na podporu športu na svoj projekt rekonštrukcie najväčšieho športoviska v meste. V rámci projektu v hodnote vyše 454-tisíc eur by chceli zmodernizovať 400-metrovú bežeckú dráhu, ktorá lemuje futbalový trávnik. Súčasný antukový povrch by chceli nahradiť moderným - EPDM športovým polyuretánovým povrchom, s celou

konštrukčnou vrstvou. Nový povrch (TARTAN) bude takmer bezúdržbový, oddrenážený do dvoch plastových nádrží s ponorným čerpacím systémom. Chýbať nebudú ani betónové obrubníky, pri doskočisku gumové. „Bežecká dráha na štadióne neslúži len pre športovcov z FTC. Využívajú ju aj členovia iných športových klubov i široká verejnosť. Jej modernizácia preto bude prínosná pre veľkú skupinu aktívnych i rekreačných športovcov a prispeje ku skvalitneniu podmienok na šport v meste,“ povedal viceprimátor a prezident FTC Attila Visnyai.

Okrem modernizácie bežeckej dráhy projekt ráta aj s výmenou osvetlenia dráhy a futbalového ihriska. Na dnešných stožiaroch i tribú-

ne by sa mali zastaralé svietidlá nahradiť novými LED. Zmenou má prejsť aj tribúna. Mesto chce vymeniť všetkých 624 starých plastových sedadiel a zrevitalizovať konštrukciu tribúny.

Samospráva chce posilniť aj bezbariérovú infraštruktúru realizáciou vyhradeného parkoviska pre imobilných, spolu s bezbariérovým prístupom cez jestvujúce spevnené plochy na dráhu a ihrisko.

V prípade úspešnosti projektu ho bude samospráva spolufinancovať 30 percentami z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, čo predstavuje sumu viac ako 136-tisíc eur.

Klaudia Mikuš Kováčová

Samospráva slávnostne udelila dve Komenského plakety

Deň učiteľov si vo Filakove už tradične pripomínajú slávnostným podujatím, na ktorom samospráva odovzdáva vybraným pedagógom Komenského plakety, od roku 2019 aj Cenu za celoživotné dielo. V tomto roku sa odovzdávanie konalo v piatok 22. marca v mestskom kultúrnom stredisku. Ocenenie si v z rúk vedenia mesta a školského úradu prevzali Gabriela Bodorová zo Základnej školy Štefana Koháriho II. a Matej Baláž zo Základnej školy na Školskej ulici. Cenu za celoživotné dielo v tomto roku neudelili. Desiatky zúčastnených pedagógov a hostí sa po slávnostnej časti zišli na malom občerstvení.

Gabriela Bodorová

Gabriela Bodorová je učiteľkou prvého stupňa na ZŠ Štefana Koháriho II. s vyučovacím jazykom maďarským. Filakovo je jej rodným mestom, absolvovala tu Základnú školu na Mládežníckej ulici, navštevovala hudobnú školu, kde zložila absolventské skúšky z hry na klavíri, v roku 1983 maturovala na Gymnáziu vo Filakove. Následne ju prijali na Pedagogickú fakultu v Nitre, kde v roku 1987 ukončila štúdium ako učiteľka pre prvý stupeň základnej školy. Kvalifikačnú skúšku vykonala v roku 2001.

V septembri 1987 sa vrátila na svoju alma mater, teraz už ako pedagogička, kde začala učiť v 3. ročníku v popoludňajších hodinách. Počas takmer štyroch desaťročí mala veľa talentovaných žiakov, z ktorých sa mnohí stali váženými občanmi mesta.

Gabriela Bodorová sa od začiatku svojej kariéry angažovala vo vedení miestneho CSE-



MADOK, a tiež ako členka ženského zboru. Spoločenské zmeny po roku 1989 viedli školu k otvoreniu sa novým metódam. V roku 1993 sa ako prvá zapojila do zavádzania jazykovej a literárnej komunikačnej výchovy, známejšej ako Program Zsolnaiho. Viedla prvú triedu, ktorá sa začala učiť v roku 1994 metódami spomenutého programu. Táto metodika úspešne fungovala dlhé roky so zjavne dobrými výsledkami. V roku 1997 ako prvá spustila program Lesná škola a od roku 2000 sa často zúčastňuje na Letných univerzitách a Dňoch „Katedra“ – Katedra Napok, ktoré organizuje Zväz maďarských pedagógov na Slovensku. V rokoch 2005 až 2008 pôsobila ako zástupkyňa riaditeľa.

Počas svojej kariéry pripravila deti na množstvo vedomostných a umeleckých súťaží na školskej a regionálnej úrovni i na celoštátnych súťažiach. Okrem súťaží v speve ľudových piesní a výtvarných súťaží sa zúčastnili aj na celoslovenských kolách družstiev organizovaných časopisom Katedra, na celoštátnej súťaži v prednese poézie a prózy Mihálya Tompu, na súťaži Poznaj slovenskú reč a na obvodných kolách Szép Magyar Beszéd. Už mnoho rokov je tiež stálou členkou krajskej poroty tohto podujatia. Je organizátorkou školských osláv a estrád, čím prispieva nielen ku každodennému vzdelávaniu žiakov, ale aj k širšej kultúre svojej inštitúcie a nášho mesta.

Matej Baláž

Matej Baláž je učiteľom výtvarnej výchovy a dejepisu na Základnej škole na Školskej ulici vo Filakove. Učiteľská cesta v jeho rodine sa ťahá už 3 generácie. Nadanie a skúsenosti rozvíjal vo výtvarnom odbore Základnej



Fotky: Zoltán Schnelczler

umeleckej školy v Lučenci, ale aj vo Filakove. Po ukončení vysokoškolského štúdia na Katoľickej univerzite v Ružomberku v predmetoch dejepis a výtvarná výchova v roku 2007 sa zamestnal vo Filakove. Dodnes učí na Základnej škole na Školskej ulici. V roku 2019 získal I. atestáciu.

Svojich žiakov sa snaží zapájať do výtvarných a vedomostných súťaží. Výsledkom sú úspechy žiakov na dejepisných olympiádach na krajskej úrovni a popredné umiestnenia na výtvarných súťažiach v rámci Slovenska, ktorých sa rokmi nazbieralo úctyhodné kvantum, preto je ich tu nemožné vymenovať. Popri množstve podujatí v školskom kolektíve vyniká Deň histórie, Tekvicové popoludnie či realizácia školských akademií.

Matej Baláž už roky vedie remeselný záujmový krúžok, vytvára tak pozitívny vzťah žiakov k regiónu či odkazu našich predkov. Vo voľnom čase vedie s manželkou detský a dospelý Folklórny a divadelný súbor Dubkáčik Buzitka, je autorom choreografií, režisérom scénických programov, venuje sa ľudovému remeslu, tancu, spevu a iným umeleckým činnostiam. Je autorom a garantom výstav, prednáša na odborných seminároch a konferenciách. Od roku 2015 sa venuje etnologickým terénnym výskumom v regióne Novohrad a výrobe replík ľudového odevu a jeho súčastí z novohradských obcí. Zúčastňuje sa folklórnych súťaží v choreografiách a v speve, čoho výsledkom sú ocenenia z regionálnych a krajských kôl.

Zoran Ardamica, kmk

Obce regiónu budú v starostlivosti o odkázaných spolupracovať. Osamelí seniori dostanú aj „náramky života“

Banskobystrický samosprávny kraj (BBSK) má za sebou niekoľko úspešných pilotných projektov v sociálnej oblasti. Rozhodol sa preto v týchto aktivitách pokračovať a získal na ne viac ako dva milióny eur. Rozdelí ich medzi desať mikroregiónov kraja, medzi ktorými je aj Filakovo s okolitými obcami. Zakladajú preto Mikroregión Filakovsko.

Projekt s názvom *Rozvoj dlhodobej starostlivosti poskytovanej na komunitnej úrovni v BBSK* podľa župy reaguje na potrebu riešenia problematiky dlhodobej zdravotnej a sociálnej starostlivosti o seniorov, ktorá je zapríčinená sociálno-demografickým vývojom v kraji i celej republiky. „So župou sme sa v téme sociálnej oblasti stretli už pred dvomi rokmi, keď sa tento projekt začal plánovať. Župa skúšala mikroregionálny model spolupráce obcí v sociálnej oblasti, vrátane opatrovateľstva a ďalších terénnych služieb, v niektorých konkrétnych mikroregiónoch,“ informoval primátor Filakova Attila Agócs. Úspešný projekt v hodnote takmer 2,2 milióna eur, ktorý BBSK dobrovoľne spolufinancuje piatimi percentami, tak nadväzuje na pozitívne skúsenosti kraja, napríklad z Agentúry integrovanej starostlivosti v Tornali. „Samosprávy pomaly začínajú chápať, že medziobecná spolupráca je cesta, ako niečo v regiónoch dosiahnuť. Celý región starne, mladí odchádzajú za prácou a vzdelaním. Demografická krivka nám prudko klesá a odkázaní ľudia ostávajú často sami,“ priblížil primátor.

Projekt dlhodobej starostlivosti sa bude realizovať na území 10 funkčných zoskupení obcí či mikroregiónov kraja. Jedným z nich je aj oblasť okolo Filakova. „Preto ide-me s okolitými obcami zakladať zdru-

ženie právnických osôb Mikroregión Filakovsko. Na začiatku budú jadro združenia tvoriť najmä obce, ktoré sú v ZMON súčasťou Klubu starostov Filakovsko,“ spresnil.

V rámci projektu majú byť v mikroregióne vytvorené tri pracovné miesta pre koordinátorov a terénnych pracovníkov, združených pod Centrom integrovanej starostlivosti. Centrum bude poskytovať nasledovné služby: sociálne poradenstvo; sprostredkovanie požíciavania zdravotníckych pomôcok; pomoc občanom pri vybavení kompenzačných príspevkov; sprevádzanie seniorov odkázaných na pomoc inej osoby (k lekárovi, na úrady a iné inštitúcie); sprostredkovanie terénnych, ambulancných a pobytových sociálnych služieb; preventívne aktivity pre seniorov (besedy, prednášky, skupinové aktivity, voľnočasové aktivity); sprostredkovanie lekárskej starostlivosti (spolupráca s lekármi, objednanie k lekárovi, prehľad o sieti odborných lekárov); činnosti podporujúce verejné zdravie (spolupráca s RÚVZ, poradenstvo); spracovanie spoločného Komunitného plánu rozvoja sociálnych služieb pre územie mikroregiónu; služby monitorovania a signalizácie potrebnej pomoci („náramky života“).

Náramky, na základe pozitívnej skúsenosti z predchádzajúcich projektov, financuje BBSK mimo tohto projektu. Sú určené predovšetkým pre odkázané osoby, ktoré žijú v domácnosti osamote. Náramky monitorujú životné funkcie a v prípade ich zlyhania či pádu seniora vyšlú signál kompetentným. Tí kontaktujú seniora a overia jeho zdravotný stav, v prípade potreby k nemu vyšlú sanitku.

Služby centra budú okrem od-

kázaných seniorov dostupné aj pre ostatných ľudí so zdravotným postihnutím alebo zhoršeným zdravotným stavom či pre tých, ktorí sa ocitli v krízovej situácii. Preventívne a poradenské aktivity budú určené pre verejnosť.

„Zároveň sa obce budú spoločne uchádzať v paralelnom projekte aj o terénnu opatrovateľskú službu,“ ozrejmil primátor s tým, že Filakovo sa už o túto službu uchádza mimo pro-

jektu. Podľa neho si menšie obce tieto služby často nedokážu zabezpečiť samy. „Je výhodnejšie mať zamestnaných opatrovateľov pre viaceré obce, medzi ktorými vedú pendlovať. Stávalo sa, že menšie obce si aj dokázali opatrovateľky vybaviť, no klienti počas projektu umreli a obce ho mali problém dokončiť. Takto budú mať väčšiu istotu, že si opatrovatelia nájdu uplatnenie v niektorej z obcí združenia,“ uzavrel.

Klaudia Mikuš Kováčsová

Významné podujatia vo Filakove v apríli 2024

06. 04.	DOSky NOSky (Belopotockého Mikuláš) – regionálna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla dospelých a FEDIM – regionálna prehliadka činoherného divadla mladých Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: Novohradské osvetové stredisko (Lučenec) Spoluorganizátor: Mestské kultúrne stredisko Filakovo	10:00
16. 04.	Szent Péter esernyője (Dáždnik Svätého Petra) Divadelné predstavenie divadla Zenthe Ferenc Színház zo Šalgótarjánú v maďarskom jazyku. Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Filakove	18:00
20. 04.	Swap oblečenia a detských hračiek , kreatívne dielne v znamení recyklácie Módna prehliadka svadobných a spoločenských šiat značky Da'Marco (16:00) Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Filakove	13:00
20. 04.	Múzaki hiba (Technická chyba) Aradi Tibor a Varga Ferenc József - večer plný humoru Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: OZ Hudba bez hraníc	18:00
25. 04.	Piesne srdca – arménske, židovské a slovenské piesne spracované v etno-jazzovom štýle Karin Sarkisjan (spev a klavír) a Lubomír Šamo (husle) Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Filakove	18:00
do 05. 05.	Výstava Kristíny Šuhajovej s názvom „MIMÓZA II“ Miesto: Filakovský hrad – Bebekova veža Organizátor: Hradné múzeum vo Filakove	
do 10. 05.	Výstava „Najnovšie akvizície múzea“ Miesto: Mestské vlastivedné múzeum – galéria Organizátor: Hradné múzeum vo Filakove	

* organizátori si vyhradujú právo na zmenu programu

Tiráž

Filakovské zvesti – bezplatný mesačník samosprávy

Reg. č. MK SR - EV 3379/09 | ISSN 1336 65 21

Vydáva a distribuuje: Mestský úrad Filakovo, Radničná 25, 986 01 Filakovo. IČO: 00316075, tel./fax: 047/4381001, email: mesto@filakovo.sk

Tlač: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin

Vychádza v náklade 3700 ks v posledný deň mesiaca.

Autorské práva vyhradené. Akékoľvek ďalšie rozmnožovanie textov, fotografií a grafiky je možné len s písomným súhlasom vydavateľa. Vydavateľ nie je zodpovedný za obsah a pravdivosť zverejnených inzerátov a za prípadné spôsobené škody. Uzávierka materiálov do čísla je do 15. dňa v mesiaci. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky došlé po skončení uzávierky neuverejniť. Ostatné príspevky si v prípade potreby vyhradzuje právo skrátiť, redakčne upraviť alebo aj neuverejniť. Anonymné, hanlivé a politicky angažované príspevky nezverejňujeme.

Redakcia

Šéfredaktorka: Mgr. Klaudia Mikuš Kováčsová (kmk), email: tlacove@filakovo.sk

Zástupkyňa šéfredaktorky: Mgr. Eva Tóthová (et), email: eva.tothova@filakovo.sk

Redaktorka: Iveta Cíferová (ic), email: iveta.ciferova@filakovo.sk

Sadzba: Mgr. Klaudia Mikuš Kováčsová, email: tlacove@filakovo.sk

Preklady: PhDr. Zorán Ardamica, PhD. (za), Mgr. Eva Tóthová (et), Bc. Denisa Pócsaová (dp), Mgr. Diana Kováčová (dk)

Redakčná rada: Mgr. Klaudia Mikuš Kováčsová (predsedníčka), Mgr. Eva Tóthová (et), Iveta Cíferová, Ing. László Kerekes, Margita Oroszová, Emese Szvorák, Vladimír Cirbus

Spolupracujú: Mestské kultúrne stredisko (MsKS), Novohradské turisticko-informačné centrum (NTIC), Hradné múzeum Filakovo (HMF)



Zo zasadnutí MsZ: 28. február

Po oficiálnom otvorení zasadnutia, úprave a schválení bodov programu rokovania, voľbe návrhovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice, pokračovalo zasadnutie bodom o aktualizácii registra investičných akcií na roky 2024 a výhľadovo 2025. V rámci registra sa presúvalo spolufinancovanie z takých projektov pôvodného registra, o ktorých sa od posledného zasadnutia ukázalo, že nebudú realizované v roku 2024 (podrobný register projektov nájdete v ďalšom

číisle našich novín, pozn. red.). Primátor Agócs podotkol, že tento register sa bude upravovať možno na každom zasadnutí, vzhľadom na dynamický vývoj situácie vo vyhlasovaní jednotlivých výziev. Zasadnutie pokračovalo schvaľovaním rozpočtového opatrenia č. 1/2024. Opatrenie reflektuje na schválený zoznam investičných akcií mesta, ktoré v pôvodnom rozpočte ešte neboli zapracované. Materiály k úprave rozpočtu začali na referáte ekonomiky vyhotovovať v tabuľkovej forme aj

so zdôvodnením, aby boli zásahy a presuny v rozpočte viac prehľadné a transparentnejšie.

V ďalšom bode poslanci schválili predloženie žiadosti o dotáciu a spolufinancovanie projektu na obnovu štadióna FTC. Obnoviť sa má predovšetkým bežecká dráha, ďalej osvetlenie i tribúny (podrobnejšie sa o projekte dočítate na str. 2, pozn. red.). V rámci majetkovoprávných záležitostí mesta poslanci po minulotýždňovom neúspešnom pokuse schválili trojpätinovou väčšinou odpredaj mestských pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre

OZ Šťastné labky, ktoré v meste prevádzkuje psí útulok (podrobnejšie sa o tematike dočítate v ďalšom čísle našich novín, pozn. aut.).

Po vyčerpaní schválených bodov sa primátor poďakoval poslancom za účasť a ukončil zasadnutie.

Zápisnicu, uznesenie, všetky materiály k jednotlivým bodom rokovania, ako aj neskrátený videozáznam, nájdete na stránke www.filakovo.sk v časti samospráva – mestské zastupiteľstvo – zasadnutia MZ.

Klaudia Mikuš Kováčsová

Plnenie daňových príjmov mesta a vymáhanie nedoplatkov od dlžníkov

Počas februárového zasadnutia zastupiteľstva v rámci programu odznela aj štatistika planenia daňových príjmov mesta a vymáhania nedoplatkov. Ako informoval vedúci oddelenia ekonomiky a majetku mesta Zoltán Varga, celkové priemerné plnenie daňových príjmov zo štvordane (daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje), spolu s daňou za užívanie verejného priestranstva a miestnym poplatkom za komunálne odpady za rok 2023 predstavovalo 83,25 %, čo predstavuje 0,94 % nárast oproti roku 2022.

„Najvyššie plnenie (93,9 %) vykazujeme pre štvordaň a najnižšie pre miestny poplatok za komunálne odpady (70,48 %). Príčinou tohto po-

merne nízkeho plnenia za komunálne odpady (KO) je, že mesto musí vyrubiť ročnú sadzbu aj pre tie osoby (v roku 2023 bolo ich 700), ktoré sú síce v evidencii mesta, ale v skutočnosti sa zdržiavajú už dlhodobo mimo Filakova alebo v zahraničí, takže ani odpad neprodukurujú a administratívne sú nedosiahnuteľné. Ich celoročný výrub v značnej miere skresluje výkaz za vlaňajší rok. Bez tohto výrubu by bolo celoročné plnenie v oblasti poplatku za KO na úrovni 76,57 %“ ozrejmil Varga.

Ako ďalej pokračoval, pohľadávky evidované z rokov 2004 až 2022 v celkovej výške 590 058, 01 eur boli vlni znížené o 116 205, 54 eur, čo predstavuje 19,69 %. „Aj v roku 2023 sme využívali služby súdnych exekútorov na vymáhanie daňových nedoplatkov u najväčších

neplatičov, ako sú FILAGRO plus s.r.o., RVA GROUP s.r.o., Kováčová Alžbeta, FIREZ s.r.o., SUNDELL s.r.o. či GREEN PLAY s.r.o. Ide síce o zdĺhavý proces, avšak exekútorom sa podarilo vymôcť z 23 118, 28 eur celkovo 5 302, 31 eur,“ doplnil.

Podľa legislatívneho asistenta MsÚ Norberta Gecsa došlo v roku 2023 k vydaniu 22 nových daňových exekučných výziev na fyzické osoby. „Z nich k dobrovoľnému plneniu zo strany dlžníkov došlo v 15 prípadoch. V ostatných prípadoch došlo k vydaniu daňového exekučného príkazu. Mesto využívalo aj exekúcie zadržaním vodičského preukazu,“ ozrejmil.

Celková suma vymáhaná v exekúciách vlni predstavovala 18 322, 46 eur, z čoho ku koncu roka bolo úspešne vymôczených

5 632, 27 eur. „Väčšina dlžníkov je poberateľom štátnych sociálnych dávok, na ktoré podľa platnej legislatívy nie je možné vydať exekučný príkaz, a nie sú ani držiteľmi vodičských preukazov. Zo všetkých dlžníkov vieme nedoplatky vymáhať len od približne 200 obyvateľov. Niektoré začaté exekučné konania sme museli dokonca dodatočne zastaviť, lebo bol dlžník v osobnom bankrote, resp. konkurznom konaní. V týchto prípadoch, aj keď nezaniká samotná pohľadávka, podľa platnej legislatívy mesto nemôže na tieto sumy vykonávať exekúcie. Ostávajú preto naďalej vedené ako dlžníci mesta,“ uzavrel.

Počas roka 2023 bolo uzavretých celkom 62 dohôd o splátkovom kalendári vo výške 78 854, 60 eur, z ktorých dlžníci uhradili 61 382, 40 eur.

kmk

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Filakovo Fülek város adóslístájának közzététele

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2023 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 eur a u právnickej osobe (PO) 1 600,00 eur je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto zahájí vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná aktualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 11.03.2024. Súčasne sa ospravedlňujeme daňovníkom, ktorí svoje nedoplatky voči mestu medziasom už vyrovnali.

Vysvetlivky ku skratkám: DzN – daň z nehnuteľnosti; KO – poplatok za odpady; P – daň za psa; UVP – daň za užívanie verejného priestranstva

Fülek Város, mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátralék 2023.12.31-hez meghaladja a természetes személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1 600,00 eurót. Az adóslista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátralék törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktualizálása a lapzárta napján, 2024.03.11-én fejeződött be. Egyben elnézést kérünk azoktól az adózóktól, akik időközben már törlesztették adósságukat a várossal szemben.

A rövidítések magyarázata: IA – ingatlanadó; HI – hulladékilleték; EA – ebadó; HA – helyhasználati adó

Zoznam daňových dlžníkov mesta Filakovo – Fülek város adóslistája

Fyzické osoby – Természetes személyek

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Agócs Vojtech	Hollého 1		218,67	27,75		246,42
Agócs Zoltán	Biskupice		420,68			420,68
Agócová Valéria	Filakovo 0		666,46			666,46
Ajtai Elena	Farská lúka 64		218,49			218,49
Ander Dominik	Baštová 27	177,59				177,59
Anderová Viktória	Železničná 38	20,40	582,87			603,27
Angyal Ondrej	1.mája 22		218,49			218,49
Antony Ladislav	1.mája 9		162,30			162,30
Balázs Alexander	Biskupická 12		218,67			218,67
Balázs Anna	B.S. Timravy 36	50,37	126,89			177,26
Balázs František	Farská lúka 30		338,60			338,60
Balázs Ondrej	Záhradnícka 7		218,49			218,49
Balázsová Anita	B.S. Timravy 36		452,46			452,46
Balázsová Beňova M.	Moyzesova 25		466,67			466,67
Baláz Aurel	Filakovo 0		179,69			179,69
Baláz Róbert	Filakovo 0		333,07			333,07
Baláz Rudolf	Biskupická 27		179,69			179,69
Baláz Rudolf	Radzovce 128		179,69			179,69
Baláz Zsolt	Farská lúka 56		218,49			218,49
Balázová Denisa	Farská lúka 56		586,35			586,35
Balázová Gyöngyi	Daxnerova 73		733,07			733,07
Balázová Jolana	Biskupická 10		364,46			364,46
Balázová Katarína	Filakovo 0		1927,83			1927,83
Balázová Mária	Filakovo 0		236,41			236,41
Bálint Viktor	Obrancov mieru 58		172,09			172,09
Bálint Vojtech	Sládkovičova 7		218,49			218,49
Balog Atila	B.S. Timravy 45	107,47	133,29			240,76
Balog Csaba	Filakovo 0		199,09			199,09
Balog Dezider	Filakovo 0		799,75			799,75
Balog Ernest	J. Kalinčiaka 5		185,39			185,39
Balog Erik	Jána Bottu 10		1362,88			1362,88
Balog Gabriel	Farská lúka 52		247,80			247,80
Balog Gabriel	Jána Bottu 3		991,76			991,76
Balog Ján	Obrancov mieru 22		791,11			791,11
Balog Július	Farská lúka 76		218,49			218,49
Balog Koloman st.	Kpt. Nálepku 1	13,40	1221,18			1234,58
Balog Koloman ml.	Kpt. Nálepku 1		285,79			285,79
Balog Ľudovít	Moyzesova 19		814,65			814,65
Balog Martin	Sládkovičova 13		218,49			218,49
Balog Norbert	Jána Bottu 3		1819,79			1819,79
Balog Roland	Jána Bottu 3		199,09			199,09
Balog Roland	Biskupická 29		713,67			713,67
Balog Štefan	Jána Bottu 8		378,78			378,78
Balog Štefan	Veľké Dravce 134	148,86	1731,25			1880,11
Balog Tibor	Filakovo 0		218,49			218,49
Balog Tomáš	Jána Bottu 10		301,06			301,06
Balog Vojtech	B.S. Timravy 21	120,04	218,49			338,53
Balog František	Jesenského 3		160,29			160,29
Balogová Adriana	Filakovo 0		399,87			399,87
Balogová Adriana	Blhovce 76		242,47			242,47
Balogová Alexandra	Bernolákova 10		655,47			655,47
Balogová Aneta	Farská lúka 68	3,50	666,46			669,96
Balogová Erika	L.Štúra 15, LC		873,97			873,97
Balogová Gabriela	Bernolákova 10		726,01			726,01

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Balogová Gabriela	Biskupická 13		441,09			441,09
Balogová Ida	Jána Bottu 10		1308,33			1308,33
Balogová Júlia	Farská lúka 78		352,40			352,40
Balogová Kristína	Lučenecká 29		1975,73			1975,73
Balogová Marcela	Filakovo 0		266,58			266,58
Balogová Mária	Mocsáryho 12		436,98			436,98
Balogová Mária	Parková 17		200,00			200,00
Balogová Milena	Farská lúka 56		655,47			655,47
Balogová Perla	J.Kalinčiaka 15		320,03			320,03
Balogová Sabina	Jána Bottu 3		655,47			655,47
Balogová Veronika	Parková 15		358,00			358,00
Balogová Zuzana	Bernolákova 14		533,17			533,17
Balogová Žaneta	Filakovo 0		1239,55			1239,55
Barányiová Eva	Biskupice		592,18			592,18
Bari Aladár	Puškinova 20		285,47			285,47
Bari Alexander	Biskupická 7		160,29			160,29
Bari Csaba	Železničná 9		160,29			160,29
Bari Ernest	Železničná 11		536,46			536,46
Bari Eugen	Farská lúka 34		291,57			291,57
Bari Eugen	Sládkovičova 13		1547,50			2547,50
Bari Gabriel	Biskupická 12		218,49			218,49
Bari Gabriel	Sládkovičova 11	15,74	364,27			380,01
Bari Gejza	Filakovo 0		830,95			830,95
Bari Gejza	Jána Bottu 12		218,49			218,49
Bari Gregor	29.augusta 11		218,49			218,49
Bari Jozef ml.	Biskupická 5		199,09			199,09
Bari Jozef st.	Biskupická 5		199,09			199,09
Bari Jozef	Farská lúka 64		257,29			257,29
Bari Jozef	Farská lúka 86		436,98			436,98
Bari Július	Farská lúka 42		1056,76			1056,76
Bari Koloman	Farská lúka 84		713,67			713,67
Bari Pavel	Mocsáryho 4		165,17			165,17
Bari Róbert	Filakovo 0		179,69			179,69
Bari Sebastián	Filakovo 0		160,29			160,29
Bari Tibor	Malocintorínska 1	35,28	303,47			338,75
Bari Tibor	Sládkovičova 13		218,49			218,49
Bari Tomáš	Filakovo 0		218,49			218,49
Bari Vojtech	Jána Bottu 4		880,23			880,23
Bari Zsolt	Farská lúka 78		873,97			873,97
Bariaková Nikoleta	Čakanovce 328		218,67			218,67
Bariová Alžbeta	Farská lúka 44		218,49			218,49
Bariová Alžbeta	Puškinova 20	102,54	158,98	14,00		275,52
Bariová Andrea	Biskupická 7		199,09			199,09
Bariová Andrea	Filakovo 0		533,17			533,17
Bariová Angelika	Jána Bottu 12	37,94	388,18	28,00		454,12
Bariová Angelika	Nám. Slobody 18		558,47	37,00		595,47
Bariová Anna	Baštová 23	51,89	1214,88			1266,77
Bariová Anna	Fialková 19		827,38			827,38
Bariová Anna	Puškinova 3		475,78			475,78
Bariová Diana	Filakovo 0		533,98			533,98
Bariová Erika	Parková 15		416,98			416,98
Bariová Gabriela	Farská lúka 58		179,69			179,69
Bariová Hviezdoslava	Filakovo 0		2139,79			2139,79
Bariová Ingrid	Farská lúka 44		369,17			369,17
Bariová Jolana	Filakovo 0		465,93			465,93
Bariová Klaudia	Šíd 2		300,60			300,60
Bariová Kristína	Parková 15		616,67			616,67

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Bariová Mária	Jelka		179,69			179,69
Bariová Ružena	Farská lúka 58		79,33	160,84		240,17
Baros Atila	Fifakovo 0		752,47			752,47
Barosová Alžbeta	Jána Bottu 4		172,78			172,78
Barosová Zuzana	Fifakovo 0		218,49			218,49
Barry Ivan	Fifakovo 0		179,69			179,69
Baková Lívia Mgr.	Bratislava		179,00			179,00
Beneová Andrea	Mocsáryho 8	39,31	218,67			257,98
Berki Árpád	Puskinova 8		749,43			749,43
Berki Norbert	Farská lúka 68	4,08	371,53			375,61
Berki Richard	Sládkovičova 5		168,87			168,87
Berki Róbert	Tulipánova 27	133,02	218,67			351,69
Berkiová Eliška	Farská lúka 84		334,59			334,59
Berkiová Elizabeth	Fifakovo 0		218,67			218,67
Berkiová Marta	Farská lúka 68		220,71			220,71
Berkiová Sinda	Síd 193		340,47			340,47
Berky Daniel	Moyzesova 23		179,69			179,69
Berky Dávid	Moyzesova 33		226,69			226,69
Berky Jaroslav	29.augusta 1		218,49			218,49
Berky Jozef	Fifakovo 0		179,69			179,69
Berky Július	Fifakovo 0		199,09			199,09
Berky Kazimír	Moyzesova 23		197,46			197,46
Berky Norbert	Fifakovo 0		345,87			345,87
Berky Ondrej	Fifakovo 0		218,49			218,49
Berky Pavel	Sládkovičova 11		168,57			168,57
Berky Peter	Železničná 40	21,28	218,49			239,77
Berky Róbert	Jána Bottu 14	91,43	199,09			290,52
Berky Róbert	Jána Bottu 16		1009,77			1009,77
Berky Tomáš	Pravica 26	83,76	206,98			290,74
Berkyová Irma	Jána Bottu 14		327,73			327,73
Berkyová Klára	Sládkovičova 11		245,98			245,98
Berkyová Kristína	Fifakovo 0		859,66			859,66
Berkyová Nikoleta	Bulhary 78		502,40			502,40
Bertová Judita	Tulipánova 3		932,17			932,17
Bialová Denisa	Nám. slobody 4	15,84	145,78	138,60		300,22
Biyik Zora	1. mája 32	186,59	38,80			225,39
Bobáková Lujza	Baštová 25	3,10	452,43			455,53
Bobáková Marcela	Farská lúka 50	9,79	389,09			398,88
Bocko Erik	Fifakovo 0		320,58			320,58
Bocko Július	Fifakovo 0		199,09			199,09
Bodnárová Magdaléna	Mlynská 47		252,86			252,86
Bodóová Ingrid	Parková 17		355,37	37,00		392,37
Bogdán Béla	Jána Bottu 18		379,87			379,87
Bogdán Csaba	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdán Emil	Tulipánova 17		992,28			992,28
Bogdán Ernest	Fifakovo 0		218,49			218,49
Bogdán Ladislav	Partizánska 16	73,36	538,42	27,40		639,18
Bogdán Norbert	Jána Bottu 12		160,29			160,29
Bogdáňová Beata	Sládkovičova 16		615,47			615,47
Bogdáňová Gizela	Fifakovo 0		1102,60			1102,60
Bogdáňová Helena	Tulipánova 17	409,87		92,00		409,87
Bogdáňová Ilona	Malá 1		357,04			357,04
Bogdáňová Katarína	Farská lúka 84		1376,65			1376,65
Bogdáňová Klaudia	Jána Bottu 18		663,07			663,07
Bogdáňová Mária	Železničná 18		1056,76			1056,76
Bogdáňová Marta	Jána Bottu 18		394,93			394,93

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Bogdáňová Oľga	Jána Bottu 18		1404,24			1404,24
Bogdáňová Oľga	Tomášovce		1743,63			1743,63
Bogdáňová Silvia	Malá 5	8,16	286,33			294,49
Bogdáňová Tímea	Jána Bottu 18		1077,54			1077,54
Bogdáňová Veronika	Fifakovo 0		666,46			666,46
Bogdány Ladislav	Fifakovo 0		399,87	37,00		436,87
Bogdány Norbert	Lučenecká 27		472,77			472,77
Bogdány Tibor	Bulhary 57		933,05			933,05
Bohó Erik	Jána Bottu 12		218,49			218,49
Bohó Peter	Fiakovo 0		199,09			199,09
Bohóová Adriana	Jilemnického 41		1554,74	118,00		1672,74
Bohóová Eva	Švermova 7		2165,93			2165,93
Bohóová Mária	Železničná 9		961,77			961,77
Bohová Katarína	Sládkovičova 13		266,58			266,58
Bokorová Kristína	Fifakovo 0		770,83			770,83
Bónová Eva	Sládkovičova 11		212,58			212,58
Boroš Štefan	Daxnerova 28	3,10	176,48	10,30		189,88
Botoš Alexander	Farská lúka 58		199,09			199,09
Botoš Anton	Radničná 6		1461,84			1461,84
Botoš Anton	Šíd 77		218,49			218,49
Botoš Csaba	Šávoľská cesta 42	168,40	465,88	11,66		645,94
Botoš Csaba	Fiľ. Kľačany 263		315,49			315,49
Botoš Daniel	Bulhary 64	156,66	174,80			331,46
Botoš František	Fialková 19	93,28	425,17			518,45
Botoš Jozef	Fifakovo 0		218,49			218,49
Botoš Július	Mlynská 13	157,90	334,89	307,00		799,79
Botoš Ladislav	Fifakovo 0	349,04				349,04
Botoš Ludovít ml.	Parková 15	296,76				296,76
Botoš Ludovít st.	Parková 15		216,13			216,13
Botoš Mária	Fifakovo 0		974,31			974,31
Botoš Róbert	Bulhary 64		297,00			297,00
Botoš Róbert	Farská lúka 78		218,49			218,49
Botoš Róbert	Malocintorínska 30	314,31				314,31
Botoš Róbert	Parková 15		218,49			218,49
Botoš Róbert	Puskinova 2		1434,13			1434,13
Botoš Tibor	Obrancov mieru 39	33,05	308,87	90,00		431,92
Botoš Vojtech	Farská lúka 84		237,89			237,89
Botoš Zsolt	Farská lúka 78		218,49			218,49
Botošová Enikő	Železničná 7		179,18			179,18
Botošová Erika	Fifakovo 0		399,87			399,87
Botošová Estera	Farská lúka 84		873,97			873,97
Botošová Helena	Biskupická 15		395,78			395,78
Botošová Helena	Sládkovičova 13		340,38			340,38
Botošová Helena	Sládkovičova 14		533,17			533,17
Botošová Hilda	Farská lúka 58		1450,45			1450,45
Botošová Hortenzia	Farská lúka 58	49,58	597,27			646,85
Botošová Ingrid	Farská lúka 46		279,48			279,48
Botošová Judita	Fifakovo 0		713,67			713,67
Botošová Marta	Farská lúka 84		179,69			179,69
Botošová Michaela	Farská lúka 54		355,58			355,58
Botošová Petronela	Farská lúka 54		239,58			239,58
Botošová Renáta	1.mája 74		711,01			711,01
Botošová Silvia	Hlavná 34		200,40			200,40
Botošová Simona	Radničná 6		440,87			440,87
Botošová Valéria	Fialková 23	58,09	1041,90	24,00		1123,99
Bozó Alexander	1.mája 86	26,27	133,60	10,00		169,87
Bozó František	Fifakovo 0		873,97			873,97
Bozó Peter	Šávoľská cesta 58		218,49			218,49

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Bozóová Alexandra	Mocsáryho 6		199,09			199,09
Bozóová Ingrid	Železničná 18		1239,55			1239,55
Bozóová Monika	Farská lúka 86		218,49			218,49
Budai Juraj	Kalajova 4		386,89			386,89
Budai Kamil	Puškinova 3	516,75	1009,76			1526,51
Budai Koloman	Puškinova 3		550,05			550,05
Budaiová Kristína	Filakovo 0		339,47			339,47
Bukovan Radoslav	Šávoľská cesta 62	91,25	358,37			449,62
Bystrý Jozef	Mocsáryho 10		1572,90			1572,90
Cerovská Ann	Družstevná 56		170,83			170,83
Cibuľová Henrieta	I.mája 76		716,00			716,00
Cíferiová Darina	Kukučínova 17		179,00			179,00
Cilling Dušan	I.mája 58		191,28			191,28
Cillingová Eva	Filakovo 0		445,77			445,77
Csicsó Juraj	Daxnerova 73		713,67			713,67
Csík Elemír	Filakovo 0		533,37			533,37
Csík Elemír	Filakovo 0		179,69			179,69
Csík Erik	Mlynská 17	439,64	403,38			843,02
Csík Katalin	Farská lúka 72			290,20		290,20
Csík Patrik	Radničná 12	174,24	599,63			773,87
Csík Vladimír	Továrenská 17	66,28	300,83			367,11
Csík Zsolt	Čakanovce 142	227,79	412,23			640,32
Csík Zsolt	Biskupická 12	57,16	812,58			869,74
Csíková Irena	Filakovo 0		278,04			278,04
Csíková Judita	Filakovo 0		266,58			266,58
Csíková Marta	Mlynská 15		160,29			160,29
Csíková Romana	Rim. Sobota		475,33			475,33
Csíková Viktória	Mlynská 9	170,28	318,87			489,15
Csonková Renáta	Filakovo 0		318,87			318,87
Csupori Tomáš	Obrancov mieru 5		176,67			176,67
Csupori Tomáš	Partizánska 36	45,96	157,97			203,93
Csúszová Mária	Sládkovičova 4	141,89	56,19			198,08
Czakó František ml.	Farská lúka 76	36,71	758,26			794,97
Czakó František st.	Farská lúka 76	145,39	620,06			765,45
Čaba Attila	Školská 10		229,10			229,10
Čaba Tomáš	Farská lúka 36		401,68			401,68
Čemerová Terézia	Biskupická 27		480,87			480,87
Černánska Klaudia	Daxnerova 36		180,47			180,47
Čík Alojz	Filakovo 0		1451,35			1451,35
Čík Koloman	Farská lúka 58		218,49			218,49
Číková Edita	Farská lúka 78		796,37			796,37
Číková Ildikó	Jána Bottu 6		956,78			956,78
Číková Serena	Filakovo 0		850,34			850,34
Čomorová Mária	Farská lúka 54	133,06	83,50	20,00		236,56
Dani Július	Parková 13		218,49			218,49
Dani Ludovít	Biskupice 0		611,68			611,68
Daniel Štefan	Jánošíkova 10A	658,50	654,33			1312,83
Daniová Dana	Farská lúka 52		881,47			881,47
Daniová Edita	Jána Bottu 12		757,17			757,17
Daniová Margita	Biskupická 20		179,69			179,69
Daniová Margita	Jilemnického 9	47,71	553,81			601,52
Daniová Mária	Filakovo 0		1199,63			1199,63
Daniová Priška	Biskupická 20	7,00	611,39	34,94	180,00	833,33
Danková Estera	Športová 9		1058,75			1058,75
Danyi Attila	Farská lúka 56		218,49			218,49
Danyi Eduard	Daxnerova 73		993,45			993,45
Danyi Erik	Farská lúka 58		756,37	248,00		1004,37
Danyi Gejza	Moyzesova 29		716,43			716,43

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Danyi Ladislav	J. Kalinčiaka 13		318,94			318,94
Danyi Mário	Farská lúka 54		160,29			160,29
Danyi Norbert	Sládkovičova 11		218,49			218,49
Danyi Peter	Filakovo 0		533,17			533,17
Danyi Peter	Obrancov mieru 16		199,09			199,09
Danyi Peter	Železničná 40		1252,53			1252,53
Danyi Roland	Obrancov mieru 16		172,58			172,58
Danyi Štefan	Parková 9		218,49			218,49
Danyi Tibor	Biskupická 25		160,29			160,29
Danyi Tibor	Nám. Slobody 18		212,58			212,58
Danyi Vojtech	Farská lúka 9	15,90	177,71			193,61
Danyi Zsolt	Obrancov mieru 14		199,09			199,09
Danyiová Aneta	Farská lúka 72		218,49			218,49
Danyiová Diana	Filakovo 0		741,87			741,87
Danyiová Edita	B.S. Timravy 32	72,66	794,84			867,50
Danyiová Edita	Jána Bottu 5		258,17			258,17
Danyiová Edita	Obrancov mieru 16		194,59			194,59
Danyiová Eleonóra	Filakovo 0		1413,98			1413,98
Danyiová Eva	Železničná 40		1312,06			1312,06
Danyiová Gizela	Železničná 9		1163,05			1163,05
Danyiová Ibolya	Podhradská 25		1257,15	147,20		1404,35
Danyiová Ildikó	Belina 100		503,60			503,60
Danyiová Iveta	Farská lúka 58		308,27			308,27
Danyiová Klaudia	Železničná 7		873,97			873,97
Danyiová Marcela	Farská lúka 50		291,57			291,57
Danyiová Mária	Farská lúka 78		160,29			160,29
Danyiová Nikoleta	Jána Bottu 3		285,47			285,47
Danyiová Ružena	Farská lúka 82		401,13			401,13
Danyiová Zuzana	Farská lúka 86		655,47			655,47
Danyiová Žaneta	Železničná 40				180,00	180,00
Danyiová Žofia	Moyzesova 29		747,77			747,77
Degirmencioglu Eva	Hollého 3		292,30			292,30
Demjenová Agnesa	Filakovo 0		211,17			211,17
Demöková Alžbeta	Námestie slobody 6		237,89			237,89
De Xuanova Ružena	Jána Bottu 16		218,49			218,49
Doan Anh Tuan	Farská lúka 52		320,58			320,58
Dombiová Amália	Železničná 7		251,77			251,77
Dombiová Diana	Železničná 7		893,37			893,37
Dorková Veronika	Filakovo 0		160,29			160,29
Dorková Zlatica	Filakovo 0		510,20			510,20
Drugdová Judita	Biskupická 10		655,47			655,47
Duru Monika	Filakovo 0		553,38			553,38
El Kinani Marta	Farská lúka 50		582,58			582,58
Elek Csaba	Farská lúka 52		276,55			276,55
Elek Zoltán	Parková 10		436,98			436,98
Erdelac Jozef	Farská lúka 50		218,49			218,49
Fajd Tibor	Fialková 6		790,17			790,17
Farkaš Attila	Jána Bottu 16		289,23			289,23
Farkaš Dušan	Filakovo 0		1638,74			1638,74
Farkaš Július	Farská lúka 74		298,63			298,63
Farkaš Ladislav	Záhradnícka 5		1148,46			1148,46
Farkaš Roman	Železničná 9		1869,14			1869,14
Farkašová Andrea	Jána Bottu 10		933,05			933,05

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Farkašová Erika	Mocsáryho 4		884,91			884,91
Farkašová Klára ml.	Mocsáryho 6		919,56			919,56
Farkašová Klára	Mocsáryho 6		505,27			505,27
Farkašová Zuzana	Filakovo 0		161,79			161,79
Fazekašová Petronela	Šávoľská cesta 62		249,73	50,00		299,73
Fekete Eduard	Biskupická 197				240,00	240,00
Feketeová Alžbeta	Radzovce 383		2048,24			2048,24
Ferková Irena	Železničná 18	667,04	2299,77			2966,81
Fertő Vojtech	Jána Bottu 14		375,17			375,17
Fertő Jozef	Jána Bottu 1		253,34			253,34
Fertő Zsolt	Jána Bottu 1			53,20	240,00	293,20
Fertőová Gertrúda	Jána Bottu 1		1058,41			1058,41
Földi Adrián	Gorkého 10	181,77	79,80			261,57
Folk Dušan	Lučenecká 29	35,47	256,99			292,46
Fukasz Igor	Daxnerova 12	235,27	1165,29			1400,56
Gáborová Irena	Železničná 18		403,58			403,58
Gabriel Henrietta	Biskupická 27	20,34	534,43			554,77
Gál Róbert	Jána Bottu 16		218,49			218,49
Gál Tibor	Sládkovičova 3		218,49			218,49
Galamb Július	Jilemnického 43	280,39	291,57			571,96
Galamb Patrik	Farská lúka 38		425,17			425,17
Gallo Miroslav	Farská lúka 48	10,20	196,67		90,00	296,87
Garbouj Martina Weisenpacherová	Jánošíkova 8		179,00			179,00
Gáspár Csaba	Mocsáryho 8	16,74	212,58			229,32
Gáspárová Mária	Filakovo 0 r.92		399,25			399,25
Gáspárová Mária	Filakovo 0 r.74		266,58			266,58
Gáspárová Mária	Filakovo 0 r.70		984,67			984,67
Gáspárová Monika	Sládkovičová 11		635,06			635,06
Gáspár Jozef	Železničná 9		218,49			218,49
Gáspár Róbert	Parková 8	35,78	214,29	33,00		283,07
Gazsi Július	Železničná 7		106,29	108,00		214,29
Gazsiová Lucia	Filakovo 0		799,75			799,75
Géňa Ladislav	Filakovo 0		1442,53			1442,53
Géňa Ladislav	Sládkovičova 14		218,49			218,49
Géňa Peter	Filakovo 0		218,49			218,49
Géňa Tomáš	Filakovo 0		218,49			218,49
Génya Marek	Čakanovce 269		483,20			483,20
Gényová Hilda	Parková 3	7,56	218,10			225,66
Gényová Judita	Farská lúka 86		473,48			473,48
Gényová Mária	Filakovo 0		359,19			359,19
Gergely Karol	Železničná 14				312,00	312,00
German Alexander	Filakovo 0		1368,15			1368,15
Germanová Jolana	Hlavná 37	18,67	236,95			255,62
Germanová Veronika	Hodejov 31		335,40			335,40
Golianová Denisa	Školská 6	111,77	305,97			417,74
Goncalvesová Lubica	Filakovo 0		281,40			281,40
Görčí Rudolf	B.S. Timravy 27	53,47	225,67			279,14
Gráč Juraj	Vajanského 14, LC	48,06	236,95			285,01
Grantner Pavel	Parková 1	159,60	114,77			274,37
Gruľová Helena	Sládkovičova 11		218,49			218,49
Gruľová Mária	Filakovo 0	207,52	2130,04			2337,56
Gruľo Ján	Biskupická 1		266,58			266,58
Gruľová Helena	Lučenec		328,76			328,76
Gruľová Renáta	Šíd 77		237,89			237,89
Gubalová Janetta	Farská lúka 34	10,80	244,97			255,77

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Gubalová Mária	Šurice 168		398,18			398,18
Gulyás Ladislav	Farská lúka 40		364,46			364,46
Hangoni Peter	Jána Bottu 4		1224,55			1224,55
Hangoni Róbert	Biskupická 11		399,87			399,87
Hangoniová Mária	Filakovo 0		207,29			207,29
Hangoniová Melinda	Filakovo 0		1332,93			1332,93
Hangoniová Noema	Jána Bottu 4		1185,39			1185,39
Hangoniová Rozália	Moyzesova 16		833,23			833,23
Hangoniová Valéria	Biskupická 11		616,67			616,67
Hangonyi Gejza	Farská lúka 84		319,20			319,20
Hangonyi Tibor	Jána Bottu 1		400,73			400,73
Hangonyiová Katarína	1. mája 84		212,58			212,58
Hangonyiová Lenka	Farská lúka 86		349,87			349,87
Hank Karol	Hollého 1	70,11	179,69			249,80
Hanková Mária	Nám. Slobody 30		199,09			199,09
Hanyusová Kristína	Kalajová 1C		480,87			480,87
Hanzlík Norbert	Filakovo 0		160,29			160,29
Haslinger Alžbeta	Farská lúka 46		179,00			179,00
Helmeš Jozef	Biskupická 29	9,30	846,40			855,70
Helmeš Lóránt	Filakovo 0		266,58			266,58
Herczeg Norbert	Sládkovičova 13		393,09			393,09
Herczegová Denisa	Sládkovičova 13		441,38			441,38
Ho Vanová Lýdia	Vajanského 4		218,49			218,49
Hoffman Iveta	Jána Bottu 14		179,00			179,00
Hollandy Erik	Farská lúka 84		358,00			358,00
Horváth Augustín	Baštová 17		1486,82			1486,82
Horváth Daniel	Železničná 36		560,14			560,14
Horváth Denis	Kalajová 4		264,89			264,89
Horváth Elemír	Partizánska 17		191,49			191,49
Horváth Fridrich	Filakovo 0		218,49			218,49
Horváth Jozef	Farská lúka 84		1224,83			1224,83
Horváth Július	Bernolákova 15		769,14			769,14
Horváth Ladislav	Filakovo 0		160,29			160,29
Horváth Norbert	Továrenská 1	207,03	882,56			1089,59
Horváth Richard	Biskupická 12		718,77			718,77
Horváth Roman	Jesenského 20		1735,73			1735,73
Horváth Štefan	Biskupická 12		218,49			218,49
Horváth Štefan	Farská lúka 84		218,49			218,49
Horváth Tomáš	Filakovo 0		266,58			266,58
Horváthová Alica	Filakovo 0		603,97			603,97
Horváthová Angelika	Radničná 6		549,22			549,22
Horváthová Edita	Železničná 9		983,31			983,31
Horváthová Gyöngyi	Biskupická 12		1716,42			1716,42
Horváthová Helena	Čsl. armády 38	426,20	346,23			772,43
Horváthová Helena	Košice-Džungľa	286,00	338,00	49,00		673,00
Horváthová Ildikó	Šávoľská cesta 12		436,98			436,98
Horváthová Judita	Továrenská 1		655,34			655,34
Horváthová Silvia	Filakovo 0		1348,03			1348,03
Horváthová Tünde	B.S. Timravy 45		1371,35			1371,35
Horváthová Veronika	Fil. Kľačany 259		369,95			369,95

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Hronec Ľubomír	Jesenského 9	171,90	469,58			641,48
Husaníková Aneta	Mocsáryho 10		187,60			187,60
Husaníková Denisa	Parková 8		218,49			218,49
Illés Aladár	Čajkovského 7		1431,22			1431,22
Illés Augustín	Železničná 40		1235,35			1235,35
Illés František	Puškinova 2		3249,88			3249,88
Illés Jozef	Biskupická 48		882,80			882,80
Illés Konštantín	Nám. Slobody 24		160,29			160,29
Illés Ľudovít	Obrancov mieru 2	431,87				431,87
Illés Ondrej	Železničná 40		1364,66			1364,66
Illés Zoltán	Farská lúka 76		1002,62			1002,62
Illésová Alexandra	Železničná 9		218,00			218,00
Illésová Alica	Filakovo 0		399,87			399,87
Illésová Katarína	Filakovo 0		266,58			266,58
Illésová Mária	Obrancov mieru 2		890,88			890,88
Illésova Nikoleta	Filakovo 0		218,67			218,67
Illésová Rita	Železničná 7		337,15			337,15
Illésová Veronika	Tachty 243		236,95			236,95
Jackuliak Juraj	Parková 15	30,74	69,14	208,10		307,98
Jakubová Viera	Moyzesova 37		771,87			771,87
Jakubová Renáta	Filakovo 0		980,26			980,26
Jaraba Ján	Nám. Slobody 8	65,26	1029,17			1094,43
Jegešová Gizela	Malá 5		276,28			276,28
Jónás Tibor	Filakovo 0		246,99			246,99
Jónasová Angela	Jilemnického 7		212,58			212,58
Jónášová Beata	Filakovo 0		1132,68			1132,68
Jónášová Denisa	Filakovo 0		759,94			759,94
Jónášová Renáta	Filakovo 0		1222,37			1222,37
Jónás Attila	Filakovo 0			189,06		189,06
Jónás Ján ml.	Farská lúka 62		911,01			911,01
Jónás Ján st.	Farská lúka 62		436,98			436,98
Jónás Ján	Továrenská 15	141,51	1247,96			1389,47
Jónás Roman	Baštová 31		711,05			711,05
Jónás Tibor	Puškinova 7		218,67			218,67
Jónás Zoltán	Baštová 31		350,73	88,00		438,73
Jónás Zsolt	Filakovo 0		743,87			743,87
Jónášová Andrea	Filakovo 0		533,17			533,17
Jónášová Anna	Jána Bottu 14		1071,37			1071,37
Jónášová Denisa	Filakovo 0		621,84			621,84
Jónášová Diana	Jána Bottu 16		436,98			436,98
Jónášová Edita	Rim. Sobota		200,40			200,40
Jónášová Eva	Baštová 31		385,67			385,67
Jónášová Karolina	Železničná 9		396,80			396,80
Jónášová Priška	Filakovo 0		179,00			179,00
Jónášová Renáta	Puškinova 7		398,18			398,18
Juhász Ján	Nám. Slobody 18	3103,82	157,97			3261,79
Kalicsák Jaroslav	Filakovo 0		918,97			918,97
Kalocsaiová Erika	Farská lúka 60		761,00			761,00
Kaločaiová Mária	Radničná 6	125,22	943,00			1068,22
Kaločay Pavol	Farská lúka 66		754,80			754,80
Kaločay Pavol	Železničná 38		376,23	244,20		620,43
Kaločay Richard	Filakovo 0		218,49			218,49
Kaločayová Nikoleta	Filakovo 0		398,18			398,18
Kanička Ladislav	Filakovo 0		375,20			375,20
Kapuváryová Zuzana	Filakovo 0		873,97			873,97
Karali Irena	Filakovo 0		187,60			187,60

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Karászková Kinga	Hviezdoslavova 4		369,47			369,47
Kazinczy Alex	Sládkovičova 1		218,49			218,49
Keková Diana	Daxnerova 6	108,76	615,87			724,63
Keková Mária	Daxnerova 26		819,93			819,93
Kelemenová Erika	Filakovo 0		266,58			266,58
Kelement Marian	Farská lúka 60		179,00			179,00
Kerbi Adriana	Filakovo 0		1474,14			1474,14
Kerekeš Ladislav	Tulipánova 18		197,46			197,46
Keresztešová Magdaléna	B.S. Timravy 65	282,28	296,09			578,37
Keresztes Štefan	Nemecko	21,40	309,00			330,40
Kiss Zoltán	Sládkovičova 11		218,49			218,49
Klempárová Denisa	Filakovo 0		218,49			218,49
Kliment Rastislav	Obrancov mieru 56	54,68	398,18			452,86
Klimentová Júlia	Gorkého 26		305,38			305,38
Kocmanová Klaudia	Nám. slobody 18		307,98			307,98
Koczka Csilla	Radničná 10		990,50			990,50
Kojnok Róbert	Daxnerova 21		218,49			218,49
Kojnok Róbert	Hronská Dúbrava		218,49			218,49
Kojnoková Alžbeta	Filakovo 0		1835,54			1835,54
Kökény Aladár	Filakovo 0		368,09			368,09
Kökény Jozef	Filakovo 0		1519,55			1519,55
Kökény Tibor	Továrenská 8		463,10			463,10
Kökényová Agnesa	Fil. Kováče 246		263,18			263,18
Kökényová Gertrúda	Filakovo 0		796,37			796,37
Kökényová Ida	Parková 15		230,78			230,78
Kökényová Katarína	Lučenec 0		774,20			774,20
Kökényová Tímea	Parková 15		476,67			476,67
Kondáš Peter	B.S. Timravy 34	81,03	113,29	34,00		228,32
Koósová Adriana	Hajnáčka 229		262,96			262,96
Koósová Monika	Železničná 38		873,97			873,97
Koreňová Anna	Štúrova 9		337,87			337,87
Koroncziová Irena	Šavoľská cesta 56		342,49			342,49
Kováčsová Erika	Nám. slobody 6		218,49			218,49
Kováčsová Eszter	Biskupice		174,60			174,60
Kováčsová Gyöngyi	1.mája 74		711,01			711,01
Kováč Juraj	Obrancov mieru 52	219,07	160,29			379,36
Kováč Marian	Filakovo 0		218,49			218,49
Kováčová Andrea	Stará Bašta 107		612,02			612,02
Kováčová Jana	Farská lúka 76		655,47			655,47
Kováčová Mária	1.mája 21		247,40			247,40
Kováčová Zlatica	Mocsáryho 12		929,11			929,11
Kozák Jozef	Farská lúka 54		179,00			179,00
Kozáková Martina	Filakovo 0		266,58			266,58
Krága Ján	Jána Bottu 14		400,53			400,53
Krágová Eva	Farská lúka 86		655,47			655,47
Krágová Zuzana	Farská lúka 58		597,27			597,27
Kráľová Iveta	Mládežnícka 2	15,62	199,93			215,55
Kristianová Viviána	Gorkého 24	290,74	206,19			496,93
Krištof Vojtech	Podhradská 9		179,00			179,00
Krištof Alexander	Jána Bottu 10		1091,26			1091,26
Kronawetter Judita	Sládkovičova 13		436,98			436,98

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Krpefan Lubomír st.	Farská lúka 74	435,36	160,29			595,65
Krpefan Lubomír ml.	Šiat. Bukovinka 85	845,67				845,67
Kulichová Jarmila	Hriňová		718,77	525,23		1244,00
Kuzma Ján	Gemerská 2	145,17	199,09			344,26
Labošová Mária	Filakovo 0		281,40			281,40
Ladič Zoltán	Železničná 40		218,49			218,49
Ladičová Katarína	Biskupická 3		427,46			427,46
Lakatoš Štefan	Filakovo 0		218,49			218,49
Lakatoš Tibor	Filakovo 0		488,20			488,20
Lakatošová Alžbeta	Biskupická 20		566,10			566,10
Lakatošová Helena	Filakovo 0		399,87			399,87
Lakatošová Judita	Parková 19		462,57			462,57
Lakatošová Klára	Sládkovičova 11		495,18			495,18
Lakatošová Veronika	Sládkovičova 11		436,98			436,98
Lali Alfonz	Filakovo 0	17,76	533,98			551,74
Laliová Andrea	Farská lúka 86		218,67			218,67
Laliová Renáta	Farská lúka 56		218,49			218,49
Laurenčík Erik	Šávoľská cesta 13		976,06	86,00		1062,06
Laurenčíková Adriana	Šávoľská cesta 13	238,70				238,70
Lázár Árpád	Štúrova 2		514,58			514,58
Lázárová Katarína	1. mája 78		209,55			209,55
Lázárová Patrícia	Sládkovičova 6	18,14	573,57	169,00		760,71
Le Giang Nam	Farská lúka 80		218,49			218,49
Lipták Tomáš	Filakovo 0		179,69			179,69
Livo Vojtech	Družstevná 40		503,60			503,60
Magyarová Beáta	Parková 1		990,37			990,37
Mágyel Erzsébet	1. mája 7		187,60			187,60
Majoroš Štefan	Obrancov mieru 60	70,25	79,98	16,50		166,73
Malčeková Gabriela	1. mája 72	55,16	226,63	152,35		434,14
Márton Miroslav	Železničná 38		162,30			162,30
Márton Tünde	Farská lúka 84		526,40			526,40
Mátéová Dáša	Filakovo 0		454,06			454,06
Mészáros Ján	Sládkovičova 3	54,00	198,40			252,40
Mešterová Gertrúda	Farská lúka 60		894,37			894,37
Mező Michal	Prša 82	793,40	834,60			1628,00
Mezőová Tímea	Parková 15		199,09			199,09
Micsudová Henrieta	Farská lúka 38		239,38			239,38
Mihalik Tünde	Jána Bottu 5		873,97			873,97
Mihály Roland	Čsl. armády 49	50,43	118,47	14,00		182,90
Mihály Tomáš	Biskupická 25	6,73	337,34			344,07
Mihályová Alžbeta	1. mája 46		291,57	22,60		314,17
Mihályová Magdaléna	Radzovce 37	8,71	264,45			273,16
Milleiová Beáta	Železničná 40		179,69			179,69
Mizérová Agnesa	Mocsáryho 8		522,69			522,69
Mocsárová Katarína	Puškinova 20		651,17			651,17
Molnár Adrian	Hollého 1		218,49			218,49
Molnár Róbert	Kpt. Nálepku 13	8,20	1042,94	94,00		1145,14
Molnár Tibor	Farská lúka 36		218,49			218,49
Molnárová Alžbeta	Filakovo 0		281,40			281,40

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Molnárová Andrea	Farská lúka 34		218,67	14,00		232,67
Molnárová Andrea Ing.	Parková 1		179,00			179,00
Molnárová Beata	Biskupická 56	275,56	291,57	24,00		269,07
Molnárová Edita	Mocsáryho 2		1093,77			1093,77
Molnárová Eva	Filakovo 0		2088,57			2088,57
Molnárová Judita	Železničná 9		520,95			520,95
Molnárová Katarína	Mocsáryho 2	66,76	752,47			819,23
Molnárová Katarína	Rázusova 4	1886,27	178,84	26,00		2091,11
Molnárová Mária	Jána Bottu 12		436,98			436,98
Morvay Lubomír	Filakovo 0		179,00			179,00
Münster Renáta	Farská lúka 42		218,49			218,49
Nagy Henriett	Kvetná 8	242,95				242,95
Nagy Marian	Daxnerova 26		537,00			537,00
Nagy Štefan	B.S. Timravy 36		160,29			160,29
Nagy Tibor	Biskupická 14		179,00			179,00
Németh Ladislav	Tajovského 18	145,21	539,07			684,28
Némethová Adriana	Biskupická 20		492,67			492,67
Németová Klaudia	Bajka 44		275,90			275,90
Nguyen Dávid Tan	Sládkovičova 13		218,49			218,49
Nosáľ Miroslav	Sládkovičova 9		218,49			218,49
Nosáľová Anna	Filakovo 0		246,83			246,83
Ökröš Jozef	Jána Bottu 10		218,49			218,49
Ökröšová Etela	Filakovo 0		399,87			399,87
Ökröšová Csilla	Filakovo 0		579,06			579,06
Ökröšová Erika	Filakovo 0		1066,34			1066,34
Ökröšová Klaudia	Bernolákova 14		436,98			436,98
Ökröšová Marta	Filakovo 0		1500,05			1500,05
Oláh Antonín	Filakovo 0		276,69			276,69
Oláh Atila	Parková 19		179,69			179,69
Oláh Ervin	Jána Bottu 14		218,49			218,49
Oláh František	Baštová 18		1378,06			1378,06
Oláh Ján	Baštová 19		1522,45			1522,45
Oláh Jozef	Farská lúka 40		218,49			218,49
Oláh Jozef	Mocsáryho 6		160,29			160,29
Oláh Július	Filakovo 0		185,09			185,09
Oláh Ladislav	Jilemnického 46	147,15	1392,84			1539,99
Oláh Ladislav	Veľká nad Ipľom		436,98			436,98
Oláh Ludovít	Filakovo 0		1106,77			1106,77
Oláh Ludovít	Jána Bottu 12		218,49			218,49
Oláh Marian	Jána Bottu 8		218,49			218,49
Oláh Mikuláš	Lučenec 0		451,21			451,21
Oláh Miroslav	Parková 15		179,69			179,69
Oláh Nikolas	Farská lúka 86	35,89	624,51			660,40
Oláh Ondrej	Sládkovičova 13		512,20			512,20
Oláh Patrik	Filakovo 0		197,65			197,65
Oláh Peter	Filakovo 0		266,10			266,10
Oláh Róbert	1.mája 74	40,80	713,67			754,47
Oláh Róbert	Biskupická 18		257,29			257,29
Oláh Tibor st.	Baštová 33	90,88	411,67			502,55
Oláh Tibor ml.	Baštová 33		929,70	248,00		1177,70
Oláh Tibor	Jána Bottu 12		190,18			190,18
Oláh Vojtech	Železničná 9		713,67			713,67
Oláhová Adriana	Filakovo 0		1236,95			1236,95
Oláhová Adriana	Sládkovičova 13		998,95			998,95
Oláhová Alžbeta	Baštová 33		705,58			705,58
Oláhová Angelika	Čamovce 111		160,60			160,60
Oláhová Angelika	Filakovo 0		2570,91			2570,91

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Oláhová Angelika	Jána Bottu 12		1138,82			1138,82
Oláhová Angelika	Sládkovičova 13		436,98			436,98
Oláhová Aurélia	Filakovo 0		1470,95			1470,95
Oláhová Brigita	Farská lúka 84		635,47			635,47
Oláhová Eleonóra	Lučenec 0		526,35			526,35
Oláhová Estera	Filakovo 0		533,17			533,17
Oláhová Eva	Švermova 7	369,74				369,74
Oláhová Gertrúda	B.S. Timravy 34		349,38			349,38
Oláhová Gyöngyi	Kukučínova 7	107,50	236,58			344,08
Oláhová Ildikó	Sládkovičova 12		218,49			218,49
Oláhová Irena	Filakovo 0		1266,28			1266,28
Oláhová Magdaléna	Filakovo 0		1305,93			1305,93
Oláhová Mária	Biskupická 29		830,81			830,81
Oláhová Mária	Filakovo 0		1945,93			1945,93
Oláhová Mária	Jilemnického 20		1284,58			1284,58
Oláhová Mária	Kvetná 7		372,06			372,06
Oláhová Mária	Parková 15		218,49			218,49
Oláhová Olga	Mocsáryho 2		395,82			395,82
Oláhová Stanislava	Filakovo 0		974,61			974,61
Oláhová Tímea	Filakovo 0		742,77			742,77
Oláhová Tünde	Čamovce 160		1065,20			1065,20
Oláhová Zuzana	Hajnáčka 238	481,22	827,81			1309,03
Orbanová Melita	Farská lúka 70		451,71			451,71
Ottinger Július	Železničná 23		982,80			982,80
Palková Katarína	Filakovo 0		266,58			266,58
Pálová Aneta	Gorkého 12		179,00			179,00
Parádi Norbert	Železničná 38		266,58			266,58
Parádi Tibor	Filakovo 0		160,29			160,29
Pásztorová Gabriela	Filakovo 0		266,58			266,58
Patai Tomáš	Štúrova 6		160,29			160,29
Patvarosová Hedviga	Farská lúka 60		212,58			212,58
Paulíková Miroslava	Lučenecká 29		168,76			168,76
Péter Alexander	Mocsáryho 4		157,97	37,00		194,97
Péter Jozef	Baštová 16		737,92			737,92
Péterová Melinda	Baštová 16			277,20		277,20
Petreje Perla	Továrenská 11	41,41	413,92			413,92
Petróci Attila	Parková 17		179,00			179,00
Póczosová Monika	Ružová 45		380,87			380,87
Póczosová Žofia	Ružová 45		419,91			419,91
Póczos Gregor	Sládkovičova 5	54,77	762,27			817,04
Pokovai František	Jána Bottu 16		1106,77			1106,77
Popescu Ovidiu	Sládkovičova 2		179,69			179,69
Popescuová Katarína	Hollého 1		553,40			553,40
Porteleki Nikolas	Malá 1		160,29			160,29
Portelekiová Alžbeta	Filakovo 0		364,46			364,46
Porteleky Alexander	Štúrova 24		873,97			873,97
Porteleky Ivan	Parková 15		218,49			218,49
Porteleky Ladislav	Štúrova 24		1590,14			1590,14
Portelekyová Aneta	Radničná 10	123,26	436,98			560,24
Puporka Igor	Farská lúka 30	6,48	173,09			179,57
Pustai Aladár	Filakovo 0		174,69			174,69
Pustai Jozef	Štúrova 5		366,60			366,60
Pustai Karol	Štúrova 5		237,89			237,89

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Pustaiová Monika	Jilemnického 47		696,47			696,47
Pusztai Róbert	J. Kalinčiaka 15	112,95	539,07			652,02
Pusztai Róbert	Parková 15	15,57	218,67			234,24
Pusztaiová Nasta	Filakovo 0	14,00	993,45			1007,45
Pusztaiová Viola	Filakovo 0		1056,76			1056,76
Putnokyová Erika	Filakovo 0		266,58			266,58
Rác Elemér	Železničná 40		276,69			276,69
Rác Erik	Podhradská 25		713,67			713,67
Rác Vojtech	Podhradská 25	372,68	917,08	7,00		1296,76
Rác Zoltán	Farská lúka 78		218,49			218,49
Rác Zoltán	Torgau	259,75				259,75
Ráczová Beáta	Baštová 27	17,30	449,87	86,00		553,17
Ráczová Erika	Filakovo 0		399,87			399,87
Ráczová Erika	Jána Bottu 16		873,97			873,97
Ráczová Gertrúda	Filakovo 0		655,47			655,47
Ráczová Judita	Továrenská 1		989,20			989,20
Ráczová Rebeka	Jána Bottu 4		359,38			359,38
Ráczová Sabina	Farská lúka 82		2046,07			2046,07
Ráczová Silvia	Stará Bašta 43		417,40			417,40
Ráczová Soňa	Filakovo 0		199,83			199,83
Ráczová Viktória	Farská lúka 66		221,23			221,23
Ráczová Zora	Železničná 38		761,77			761,77
Ráczová Žaneta	Farská lúka 84		830,17			830,17
Radič Koloman st.	Puškinova 2		3110,11			3110,11
Radič Koloman ml.	Puškinova 2		738,97			738,97
Radičová Chiara	Šimonovce 92		262,29			262,29
Rák František	J. Kalinčiakova 43	69,88	157,97			227,85
Rákossyová Olga	Lučenecká 39	243,46	278,54			522,00
Reichart Renáta	Baštová 8		213,40			213,40
Rézmüves Štefan	Farská lúka 86		278,67			278,67
Rézmüvesová Klaudia	Farská lúka 78		212,58			212,58
Riecky Richard	Mocsáryho 10		218,49			218,49
Riedel Katarína	Filakovo 0		266,58			266,58
Rigová Denisa	Parková 2		436,98			436,98
Rubintová Katarína	Filakovo 0	19,60	160,29			179,89
Ruszó Elemír	29. augusta 1		1014,12			1014,12
Ruszóová Barbora	Filakovo 0		266,58			266,58
Ruszóová Ružena	Rim. Sobota		543,60			543,60
Rybár Alexander	Filakovo 0		218,49			218,49
Salzmann Margita	Mocsáryho 4		436,98			436,98
Schreiner Aneta	Sládkovičova 5		218,49			218,49
Siekliková Monika	Sládkovičova 9		266,58			266,58
Smolárová Lubomíra	Filakovo 0		375,20			375,20
Sopóciová Viktória	Biskupická 3	309,64	359,38			669,02
Stehlík Vojtech	Biskupická 50	111,47	1134,79	92,00		1338,26
Strapko Peter	Biskupická 3		218,49			218,49
Suman Ladislav	Bernolákova 15	36,86	133,29			170,15
Szabó Erik	Filakovo 0		179,69			179,69
Szabó Marek	Biskupická 3		1151,86	124,00		1275,86
Szabó Štefan	1.mája 13		179,00			179,00
Szabóová Eleonóra	Farská lúka 78		873,97			873,97
Szabová Anna	Farská lúka 58		582,58			582,58
Szajko Róbert	Baštová 6		1377,36	24,00		1401,36
Szajko Štefan	B.S. Timravy 12		2243,26			2243,26
Szajko Vojtech	Radničná 4	57,50	2213,26			2270,76
Szajko Zsolt	Baštová 6		218,49			218,49

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Szajkóová Alexandra	B.S. Timravy 12	284,76				284,76
Szajková Agáta	Jilemnického 45	24,27	1020,06			1044,33
Szajková Alžbeta	Bilhovce 219		806,17			806,17
Szajková Iveta	Filakovo 0		873,97			873,97
Szajková Katarína	Filakovo 0		600,96			600,96
Szajková Ružena	Čakanovce 170		265,20			265,20
Szalai Július	B.S. Timravy 17	332,01	599,08			931,09
Szarvas Maja	Sládkovičova 4		179,00			179,00
Szendrei Peter	Biskupická 18	37,00	118,47	33,00		188,47
Szitaiová Irena	Farská lúka 86		398,18			398,18
Szókotor František	Šávoľská cesta 11	269,25	27,00			296,25
Šánta Norbert	Filakovo 0		266,58			266,58
Šántová Viktória	Polomka		306,07			306,07
Šerešová Etela	Filakovo 0		218,49			218,49
Šestáková Aneta	Záhradnícka 7		368,87			368,87
Šimon Peter	Sládkovičova 12		179,69			179,69
Šimonová Jozefína	Farská lúka 66		526,91			526,91
Šimonová Katarína	Filakovo 0		186,39			186,39
Šinglárová Andrea	Filakovo 0		1054,15			1054,15
Šipošová Soňa	Farská lúka 50		218,49			218,49
Talaska Szabó Csilla	Rázusová 4		339,60			339,60
Tamášová Elena	Mocsáryho 8	16,65	266,56			283,21
Telek Ludovít	Parková 19		655,47			655,47
Teleková Aneta	Filakovo 0		655,47			655,47
Tichá Eva	Daxnerova 21		417,58			417,58
Tomečeková Renáta	Filakovo 0		218,67			218,67
Törökóvá Adriana	Sládkovičova 13		1320,90			1320,90
Törökóvá Ildikó	Filakovo 0		639,46			639,46
Tóth Gabriel	Šávoľská cesta 28		160,29			160,29
Tóth Ján	Parková 15	8,71	159,43			168,14
Tóth Kristián	Sládkovičova 18	116,87	218,49			335,36
Tóthová Alena	Biskupice	214,54				214,54
Tóthová Estera	Farská lúka 58	100,95	655,47			756,42
Tóthová Katarína	Parková 2	22,04	528,82			550,86
Tóthová Magdaléna	Parková 10		564,73			564,73
Tóthová Patrícia	Parková 10			272,00		272,00
Tran Hai Chin	Farská lúka 50		218,49			218,49
Tranová Ildikó	Farská lúka 50		522,18			522,18
Trenka Róbert	Farská lúka 78		362,40			362,40
Trenka Zsolt	Farská lúka 84		1049,26			1049,26
Trenková Alžbeta	Filakovo 0		1239,55			1239,55
Trenková Mária	Farská lúka 78	14,97	275,80			290,77
Turek Norbert	B.S. Timravy 67		179,00			179,00
Uhrínová Valéria	Partizánska 14	314,40	399,87			714,27
Ujeská Zdenka	Štúrova 4	6,00	193,60	48,60		248,20
Ujeský Štefan	Farská lúka 62		218,49			218,49
Urbančoková Aneta	Baštová 8	228,03	1244,77			1472,80
Vágó Július	Nám. Slobody 2		219,18			219,18
Vanko Koloman	Záhradnícka 13		341,30			341,30
Várad Barnabáš	Biskupická 20		339,37			339,37
Várad Dezider	1.mája 3		218,49			218,49
Várad Dezider	Farská lúka 58		218,49			218,49
Várad Dezider	Farská lúka 60		436,98			436,98

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Várad Dezider	Farská lúka 68		799,75			799,75
Várad Elemír	Biskupická 12		714,06			714,06
Várad Nikolas	Bulhary 95		611,97			611,97
Várad Roman	Filakovo 0		218,49			218,49
Várad Štefan	Farská lúka 60		218,49			218,49
Váradiová Gabriela	Vösendorf		834,47			834,47
Váradiová Ida	Jána Bottu 10		703,57	294,40		997,97
Váradiová Katarína	Železničná 38		300,06			300,06
Váradiová Mária	Bernolákova 14		915,05			915,05
Váradiová Mária r. 75	Filakovo 0		1199,63			1199,63
Váradiová Mária r. 00	Filakovo 0		315,47			315,47
Váradiová Mária	Lučenec	70,07	432,79			502,86
Váradiová Ramóna	Bulhary 95		208,05			208,05
Váradiová Sofia	Jána Bottu 4		655,47			655,47
Várad Ernest	Filakovo 0		225,29			225,29
Várad František	Železničná 11		293,58			293,58
Várad Gejza	Filakovo 0		726,86			726,86
Várad Jozef	Štúrova 7		1054,35			1054,35
Várad Ladislav	Filakovo 0		218,49			218,49
Várad Ladislav	Železničná 40		205,93			205,93
Várad Róbert	Farská lúka 86		226,09			226,09
Váradová Erika	Železničná 11		359,39			359,39
Váradová Henrieta	Biskupická 12		1258,26			1258,26
Váradová Júlia	Železničná 38		577,87			577,87
Váradová Katarína	Farská lúka 86		1066,21			1066,21
Váradová Lucia	Železničná 11		398,18			398,18
Varga Alexander	Sládkovičova 1		218,49			218,49
Varga Dušan	B.S. Timravy 9	97,36	133,60			230,96
Varga Jozef	Gemerská 14		720,62			720,62
Varga Pavel	Fialková 8		160,29			160,29
Varga Peter	Farská lúka 64	18,48	327,27			345,75
Varga Peter	Mládežnícka 2		199,93			199,93
Varga Štefan	Gemerská 5		218,49			218,49
Varga Štefan	Hollého 3		191,37			191,37
Varga Tomáš	Farská lúka 70		497,27			497,27
Vargová Aneta	Radzovce 85		245,98			245,98
Vargová Estera	Sládkovičova 14		218,49			218,49
Vaššová Magdaléna	Farská lúka 80		218,49			218,49
Végh Otto	1.mája 38	228,35				228,35
Vetráková Júlia	Biskupická 1		251,87			251,87
Vislocká Andrea	Farská lúka 82		1111,17			1111,17
Vrbiniaková Iveta	Vidiná		200,40			200,40
Widermanová Angel.	Filakovo 0		872,65			872,65
Yagli Katarína	Jána Bottu 6	39,93	379,27			419,20
Yalcin Eva	Filakovo 0		399,87			399,87
Ziliz Mikuláš	Farská lúka 66		179,00			179,00
Zimmerhanzelová Zita	1. mája 74		358,00			358,00
Známová Marcela	Farská lúka 0		470,40			470,40
Zsoldos Ladislav	Farská lúka 40		358,00			358,00
Žiga Dezider	Jána Bottu 8		266,58			266,58
Žiga Oto	Daxnerova 19		218,49			218,49
Žigová Karolina	Filakovo 0		616,67			616,67

Celkové nedoplatky - Teljes elmaradás

477 252,74 eur

Právnické osoby – Jogi személyek

Názov - Megnevezés	Sídlo - Székhely	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP- HA	
FIREZ, s.r.o.	Šávoľská cesta 1 Filakovo	11266,83		127,50		11394,33
FILAGRO plus s.r.o.	Skladištná 4647 Lučenec	10502,56	1458,60	310,70		12271,86
Green Play s.r.o.	Malocintorínska 30 Filakovo	1535,30	2467,61			4002,91
RVA GROUP s.r.o.	Baštová 2 Filakovo	2951,69	6738,16			9689,85
SYNGAS, s.r.o.	A.Jiráska 31 Lučenec	3043,75				3043,75
Z BIAL M&K, s.r.o.	Hviezdoslavova 13 Filakovo	6444,78	1199,55	116,00		7760,33
FILWOOD-TRADE s.r.o	Čamovce 82	1818,78				1818,78

Celkové nedoplatky - Teljes elmaradás

49 981,81 eur